



2014年12月23日
星期二 农历甲午年十一月初二

乐清日报

新闻热线 61116222
QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号：CN33-0103 总第5904期 今天8版

防范处置企业拖欠工资工作会议召开 确保农民工工资 按时足额发放

本报讯(记者 黄小双)昨天,全市防范处置企业拖欠工资工作会议召开,要求确保元旦、春节期间农民工工资按时足额支付。市委副书记张亨利出席会议。

会上,市人力社保局通报了今年全市防范处置企业拖欠工资工作情况,市公安局、市住建局、虹桥镇政府作了表态发言。

1-11月份,全市共处置工资拖欠案件1122件,比去年同期减少12.14%,补发、清欠工资金额6609.58万元,比去年同期增加65.41%,涉及3926人;处置劳资纠纷群体性事件89件,涉及金额4810.63万元,涉及2022人;处置企业负责人欠薪逃匿案件2起,涉及38人,涉及金额58.06万元。

张亨利指出,要提高认识,进一步增强责任感和紧迫感。各镇(街道)和有关部门务必要从维护全市稳定的大局出发,充分认识防范处置企业拖欠工资

工作的艰巨性和复杂性,切实增强工作的预见性和主动性,加强领导,落实责任,集中力量,标本兼治,采取有力措施,把这项工作切实抓紧抓好。

张亨利强调,要突出重点,狠抓落实,全面实现三个确保(确保春节前企业按时足额发放职工工资,确保不发生新的拖欠,确保不因欠薪引发重大群体性事件)。加大排查力度,组织企业自查、进行重点抽查、加强督促指导;加强预警监控,抓好巡查排摸、畅通诉求渠道、及时报告情况;提高处置能力,及早介入处置、严肃追究责任、做好善后工作;强化制度保障,规范用工管理制度、完善工资支付保证金制度、健全欠薪应急周转金制度;健全救助体系。要多方联动,确保工作取得实效。要明确领导责任、加强部门联动、注重舆论引导,确保工作落实。

副市长王剑文主持会议。

我市对 四小车 实行常态严管



市区 四小车 严管区域。制图 杨威



本报讯(见习记者 张孟涛)昨日,全市 四小车 综合整治工作会议召开,决定以市区、柳市镇、虹桥镇、北白象镇为重点,对电动三轮车、燃油三轮车、残疾人机动轮椅车、人力客运三轮车(简称 四小车)实行常态严管。

四小车 驾驶人普遍缺乏应有的交通安全意识,随意违法,严重扰乱交通秩序,极易诱发交通事故。四小车 问题已经成为影响交通安全工作,影响乐清城市文明形象的顽疾。

今年年初以来,我市根据 有序管理、市场调节、逐步淘汰 的总体思路,进一步完善公交为主、出租车为辅、公共自行车为补充的公共交通体系。通过提升公共出行服务质量,挤压 四小车 运营市场,从根本上解决出行难、出行乱等问题,为逐步淘汰 四小车 提供了坚实的保障。

此外,1-11月全市共查处 四小车 5337辆,同比上升18.6%。整治工作开展以

来,已发生阻碍执法事件100余起,行政拘留59人,刑事拘留8人。接下来,在规定区域内进行常态化严管,严管重点为无牌无证 四小车 ,人力客运三轮车加装动力、机动三轮车闯禁等行为。

在日常管理中严格实行 四个一律 。即:对无牌无证三轮车一律予以暂扣车辆;对机动三轮车闯禁一律予以处罚;对无证驾驶机动车三轮车的一律予以拘留;对妨碍公务的一律依法从严处理。对无牌无证人力客运三轮车予以取缔,对原登记在册的人力客运三轮车进行规范管理。残联部门和各镇、街道要组织对残联核发牌证的残疾人机动轮椅车进行一次全面的调查清理,对不符合条件的一律退出营运市场;对符合条件的要组织更换车型。

市委常委、常务副市长李银巧在会上指出,各镇街要明确思路、明确责任、明确时间、强化措施、强化宣传,与各部门联动形成合力,把 四小车 问题妥善解决。

北白象谋划明年发展思路 助推 五市六城 建设

本报讯(记者 郑益和)前天,北白象镇召开2015年工作务虚会,围绕市委、市政府 五市六城 建设部署,认真总结今年工作,全面分析当前经济社会发展面临的形势,进一步统一认识,集思广益,为明年工作厘清思路。

城镇污水工程至12月底将完成投资额2000余万元,共建设污水处理项目16个,已超额完成今年市里下达的任务,城镇污水工程明年计划任务4000余万元,共11个项目,建设二、三级管网47公里。有了今年良好势头,我们就有了顺势而为的底气。

在招商引资方面,除在建的7个招商引资项目外,明年要加快奥特莱斯广场、东大街商业体、中心大道城市综合体落地开发建设,确保完成招商引资任务。

会上,北白象镇20余名班子成员

一一作了汇报发言,该镇主要领导随后进行点评,就各分管领域的热点、难点问题提出了意见和建议。

年初以来,北白象镇深入推进 更具实力、充满活力、富有魅力的现代化工贸新城 建设,经济社会保持良好发展势头。截至目前,该镇实现规模以上工业企业产值263亿元,累计增长7.1%。完成固定资产投资近54亿元,基本完成全年任务额。三改一拆、五水共治 行动的深入开展,使得城市环境形象逐步改观。

围绕2015年预期目标,北白象镇要求广大领导干部要敢于担当、团结一心,以勇争一流的气魄贯彻落实好 五市六城 建设的各项工作,依托柳白新城建设平台,强化产业支撑、项目支撑,力求在城市建设和管理、环境整治、社会建设等各方面取得新突破。

160多人聆听四中全会精神宣讲

本报讯(见习记者 林伊格)12月19日下午,我市举行党的十八届四中全会精神宣讲活动。

市委建设 法治乐清 工作领导小组成员、市普法依法治市领导小组成员、镇(街道)法治建设分管领导、综治办主任、司法行政工作人员、全市律

师事务所主任等160多人参加了宣讲活动。

本次宣讲活动邀请了温州大学党委委员、组织部长方益权作题为《弘扬宪法精神,建设法治乐清》的讲座。方益权介绍了法治的概念与依法治国的意义,分别从依法治国的目标、路径、方

针、执政方式等四个方面,结合温州市依法执政工作情况进行解析与辅导。其间,方益权将理论与实际相结合,深入剖析法治案例,让与会人员对十八届四中全会精神有了更深的认识,对如何促进我市法治治理体系建设有了深刻的了解。

在煤气爆炸中受伤的女孩 收获满满的爱 我也是个幸福的孩子

第2版

花1500多元网购2张机票 退票只能退220元?

提醒:购票前与航空公司官方条款比对

第4版

廉政微电影《过河》 完成拍摄

本报讯(通讯员 吴媛媛)历时两个月,日前市纪检监察系统推出首部自编自导自演的廉政微电影《过河》。

作为新媒体方式,微电影以短小精悍为主要特征,通过对某一事件细微情节逼真的演绎与深刻的分析,达到以小见大、感人肺腑的效果。廉政微电影《过河》展现了身边人、身边事,将廉政情景案例搬上银幕,时刻提醒党员干部以此为镜,做到自重、自省、自警、自律,进一步增强党性修养,提高拒腐防变能力。

《过河》由乐清市供电局主导拍摄。该微电影的完成是我市纪检监察系统推进廉政文化建设的又一次有益尝试。



冬至的暖阳下,乐清市社会福利院的老人端着热气腾腾的汤圆,美滋滋地吃着。昨天是冬至,城东街道旭阳社区一家亲的30多名社工来到福利院,与老人们拉家常、做汤圆,一起过冬至。

记者 郑剑佩 摄

PICC
风雨同行 至爱至诚

7x24小时理赔服务 让安心昼夜通行
平安出行,信人保车险。
专业理赔24小时在线,为安心保驾护航。
中国人民保险 中国人民满意的保险公司

人保电话车险投保专线: 400-1234567
www.epicc.com.cn

华夏银行特供理财产品正在火热销售中

产品名称	发售起止日期	期限(天)	预期最高年化收益率	认购起点
增盈1453号	2014/12/17-2014/12/23	36	5.5%-6.65%	5万元
	2014/12/17-2014/12/23	92	5.6%-5.75%	5万元
	2014/12/17-2014/12/23	365	5.7%-5.85%	5万元

华夏银行 龙盈理财
咨询热线: 61510028
投资有风险,购买需谨慎!

因工作需要,市政协办公室在全市范围内公开选调公务员1名,选调公告详见市政协网站(www.yqszx.gov.cn)。

人人谦让 路路畅通。
遵守交规不添堵 文明礼让路宽畅。

乐清市治堵办 宣

乐清农商银行
YUEQING RURAL COMMERCIAL BANK

贷款找熟人 不如找微贷宝

30万元以下小额贷款
4大快速通道 电话、网站、微信、网点

电话: 6215 9999 微信号: Yq96596

农行 车贷宝

·不限车型·不限车行
·手续更简·费用更低

汽车分期消费专家
省钱省时才是硬道理 马上省钱 马上有车

免费提供购车融资方案 电话: 62582863